

Előfizetési díj
egy hónapra
— 10 forint —
TELEFON: 301 sz.

SZENTESI LAP

Keretes- és apró-
hirdetések ársza-
bás szerint. —
TELEFON: 301 sz.

Megjelenik hétfő kivételével
minden nap a reggeli órákban.

SZOCIÁLDEMOKRATA NAPILAP

Szerkesztőség és kiadóhivatal
Szent Imre herceg-utca 1. sz.

TOBORZÓ

Csak két nap választ el március 2-ától, amikor az ország három ezer községében és városában fogják hallgatni a haladós ellemű, a demokratikus Magyarországot igazán felépíteni akaró magyarok Szekessy Árpádának és a többi szociáldemokrata szónoknak hívó szavait. Olyan időpontban fordul a Szociáldemokrata Párt az ország lakosságára, a magyar társadalom felé, amely mind hazai, mind nemzetközi viszonylatban döntő jelentőségű az emberiség jövője szempontjából. Március első napjaitan ülnek össze a négy hatalmak külügyminiszterei Moszkvában, hogy határozatokat hozzanak, s ezzel determinálják a világ népeinek fejlődését. Ugyanakkor ebben a magyarországi országban is meg kell, hogy születessen a belső béke és a belső nyugalom.

Nemcsak itt indultak földalatti rohamra a nép ellenes erők a demokrácia ellen, hanem abban a országban is, amelynek vezetői a pusztulást a világra zúdították. Lehetetlen meg nem látni a kapcsolatot a magyar összeesküvés és az angolok által leleplezett naci szervezkedés között. Amint a magyar közírásság valóban demokratikus erőkkel akarják számolni ennek az akciónak minden ágát, úgy azoknak, akik a nyugati hatalmak támogatására gondolnak, amikor a múltat visszacsúsztató ábrándjaikat szövészik, meg kell állapítani, hogy az angolszászok ugyanilyen, vagy talán még fokozottabb erővel pusztítják ki a megbújtó naci mótelyt.

Uj világ épül s az újszülött csak akkor lesz életképes, ha megpróbáltatások és küzdelmek között nevelkedett. Természetes velejárója egy új rendszer kiépülésének, ezt a marxisták jól tudják, hogy a múlt visszaráncigáló erőinek leküzdése között szükséges meg. A magyarságnak, mint

A nagy világ

*A német béke előkészítése
Indiából kivonulnak az angolok*

Bizalmat szavaztak a francia kormányra

A külügyminiszterek moszkvai értekezlete rövidesen összeül. Bevin egy sőtönvi-
létkezletében arra célzott, hogy moszkvai tartózkodása még jobban kimélyíti azt a

Elfogták Kádár Mihályt, a kistölkei haramiát

Tegnap délután négy óra körül a szentesi rendőrség bünygyi osztálya telefonon értesítette lapunk szerkesztőségét, hogy Kádár, a kistölkei rablós-
gyilkossági kísérlet tettesét 3 óra 45 perckor a békényi közpárt elfogták és bevitték a csongrádi rendőrségre. Kádár az elfogás pillana-

MEZŐGAZDASÁGI SZEMLE

Lassanként megvirrad az újgazdálkodás is a az első lépést, a földreformot követi a többi, ami elengedhetetlenül szükséges ahhoz, hogy a föld-
osztott földelken megindulhasson a tervszerű gazdálkodás. A földreformmal kapcsolatban még meg kell említenünk azokat a nehéz feladatokat

A tanyai lakosság megelégedésére működnek a tanyai kirendeltségek

A tévégi nap sugarai bágyadtan simogolják a kodbe burkolt földeket és tanyákat,
amikor dr. Solti László főjegyző tanyaságában megérkeztek a belsőcseri tanyai

A Szociáldemokrata Párt gazdasági terve

Századunk eddig eltelt évtizedei megmutatták, hogy a termelés irányítása nem biz-
ható sem az egyes termelőegységek szeszélyére, sem a különböző termelő-osztályok

Nagyarányu cséplési visszaélést fedezett fel a rendőrség

A szentesi gazdasági rendőrség nagyarányu cséplési visszaélést fedezett fel, amelyet Orosz Istvánné, lapistói

kis népnek azonban nincs sok idő és vérszeszesére ereje. Ezért kell nekünk élen járni a demokrácia felépítésének munkájában világviszonylatban is. Egy új rendszer kialakításához eszmékre és az eszméket megvalósító emberekre van szükség. A legtisztább és legnyitabb cél, amelyet Magyarországon a társadalom elé vetettek a

KRÓNIKÁS JEGYZETEK

Közhelyet ostromolunk, amikor azt írjuk, hogy a magyar baromfitermesztés egyik legrégibb központja Szentés

A járásbíróság pénteken ismét árdrágítási ügyeket tárgyal. Nagy számmal kerültek a bíróság elé azok akik az árakat nem tartják be.
A rendőrség mindenit elköveti, hogy az árdrágítókat és

Kisipari szemle

A közműves iparosok városi szakosítási jogkörüket korrellellettel kibővítették hatáskö-

Hogyan lehet árdrágítást elkövetni az ipari munkavállalással? A 3000—1940. M.

Tipuscipókat készíthet a

Ország — Világ

Most volt Miamiában a hírhedt banditavezér Al Capone temetése.

Byrd ellentengernagy átrepülte a Déli Sarkot.

A maki bölcsőde 440 szelét csokoládét kapott.

SPORT

Az IFIK győztek Szentés—Kecskemét városközi birkózómérkőzésen.

Dr. Papp László bíráskodása mellett vasárnap dél-

Kereskedői hírek

Ma pénteken délután a fészer szakosztály fontos ügy-

A számla és egyéb illetékek ismerete érdekében nélkülöz-

Szociáldemokrata Párt programjában van lefektetve. A párt nevében mutatja célját: ma demokráciát, holnap szocializmust akarunk! 75 év alatt nem változtattunk ezen

Mindenkihez!

A háború befejeződött, az ember béke és nyugalom után vágyik. A megviselt idegeket újra és újra szándékos ferdítésekkel és valótlan híresztelésekkel korbácsolják fel. Ezért nem tudják visszaszerezni az emberek lelki nyugalmaikat. Nézze meg mindenki, hogy milyen lapot olvas. Aki a **Szentesi Lap** nyugodt és tárgyilagos hangját, megbízható híreit és minden foglalkozási ág érdek-körébe tartozó cikkeit olvassa, jobb kedvvel és újult erővel indul a mindennapi munkába. A demokráciáért küzdő minden szellemi és fizikai munkásnak egyaránt nélkülözhetetlen az a tájékoztatás és felvilágosítás, amit a Szentesi Lap nyújt.

Legyen előfizetője a Szentesi Lapnak. Meg fog győződni arról, hogy az ország és a világ eseményeinek, a gazdasági élet problémáinak tárgyilagos ismerete szükséges. Így erősödik meg minden ember öntudatában és így tudja tisztán mérlegelni az eseményeket.

Hírszolgálatunk gyors és pontos. Az élet minden ágát felölelik lapunk rovatai. Hírdetéseink olcsók és eredményesek.

Támogassa munkánkat, fiúessen elő a Szentesi Lapra!

Ingyen küldjük egy hélig lapunkat annak, aki most előfizeti. Előfizetőinknek nagy hírletési kedvezményt is adunk. **Töltse ki az alanti nyilatkozatot** és adja át akár a szociáldemokrata néccabizalmi, akár a lapkihordónak, akár pedig kiadóhivatalunknak Szent Imre-u. 1. (Kat. iskola)

• **SZENTESI LAP SZERKESZTŐSÉGE**
és
KIADÓHIVATALA

Itt levélgondól!

A Szentesi Lap Kiadóhivatalának,

S z e n t e s

Alulírott előfizetek a Szentesi Lap-ra. Tudomásulvettem, hogy az előfizetési díj havi 10 forint.

(Olvasható aláírás)

.....
(utca, házszám)